

**CITY OF BROOKSVILLE**  
**REQUEST FOR PROPOSAL**  
**PURCHASE, DELIVERY AND INSTALLATION OF**  
**THREE (3) SEWAGE LIFT STATIONS STANDBY**  
**GENERATORS AT EMERGENCY SHELTERS**  
**PW2019-03**

\*\*\*\*\*

**ADDENDUM #1**  
**Date Issued – February 22, 2019**

\*\*\*\*\*

TO: All prospective proposers:

This addendum is being issued to clarify or address the following:

1. Question: We would like to set up a site visit. Can we visit the job site anytime, or is an appointment required?

Answer:

A site visit facilitated by a City Public Works representative will be held on TUESDAY, FEBRUARY 26, 2019 AT 10:30 A.M. You will meet at the Public Works Facility at 600 S. Brooksville Ave., Brooksville, Fl. 34601. For questions, please call the City Clerk at 352-540-3816 or email at [jbattista@cityofbrooksville.us](mailto:jbattista@cityofbrooksville.us)

You are welcome to visit the job sites anytime on your own. The location descriptions are included in the bid packet.

2. Question: For bonding company purposes, what is the budget?

Answer:

Per the Bid Advertisement, “We are not releasing an engineering opinion of cost.” The contractor’s bid amount is more than sufficient for the bonding company.

3. Question: What is the Time of Completion?

Answer:

The Contractor is asked to provide a schedule on page 7 for generator delivery and installation. The Substantial Completion will be within 90 calendar days and Final Completion within 120 calendar days.

4. Question: What is the Amount Liquidated Damages?

Answer:

The Amount Liquidated Damages is set at \$100 per day.

5. Question: Does this project have a federal wage scale and require certified payroll?

Answer:

Davis Bacon is NOT required on this project, but the FEMA contract states that, “*Federal Fair Labor Standards Act, 29 U.S.C. Section 201 et seq., requiring that covered employees be paid at least minimum prescribed wage, and also that they be paid one and one-half times their basic wage rates for all hours worked in excess of the prescribed work-week.*”

Acknowledge receipt of the Addendum #1 by signing the document and attaching to Proposal Documents submitted. Failure to do so may subject the proposer to disqualification.

\_\_\_\_\_  
Authorized Signature

\_\_\_\_\_  
Date Acknowledged